

语录

“这些数据就像客机仪表在报警。我们现在必须行动。”

——英国政府12日针对英格兰地区发布一套三级防控措施。英国首相约翰逊在记者会上说，英国新冠疫情进入“至关重要阶段”，住院患者人数已经超过3月下旬英国全国“封城”时住院人数，病亡人数也在反弹。他警告，英国新冠疫情已经如同“一架处于险情中的客机”。(新华社)

头条

国徽法修改拟规定中小学将国徽作为爱国主义教育重要内容

据新华社电 国徽法修正草案二审稿13日提请全国人大常委会会议审议。草案二审稿增加了国徽教育的内容，明确规定中小学应当将国徽作为爱国主义教育的重要内容。

根据草案二审稿，中小学应当将

国徽作为爱国主义教育的重要内容，教育学生了解国徽的历史和精神内涵。

同时，草案二审稿明确，国家机关和武装力量的徽章可以将国徽图案作为核心图案；公民在庄重的场合可以

佩戴国徽徽章，表达爱国情感。

草案二审稿还规定，需要悬挂非通用尺度国徽的，应当按照通用尺度成比例适当放大或者缩小，并与使用目的、所在建筑物、周边环境相适应。

我国拟修法明确展览馆体育馆在开放日升挂悬挂国旗

据新华社电 13日提请全国人大常委会会议审议的国旗法修正草案二审稿根据实践中国旗的使用情况，在现有规定的基础上对国旗的升挂、悬挂作进一步规范，明确展览馆、体育馆应当在开放日升挂、悬挂国旗。

同时，草案二审稿明确，专门人民法院和专门人民检察院应当在工作日升挂国旗；有条件的幼儿园参照学校的规定升挂国旗。

此外，草案二审稿对国旗图案标准版本的发布作出规定，明确“网络使用的国旗图案标准版本在中国人大网和中国政府网上发布”。



比一比谁的南瓜重

这是10月12日在美国加利福尼亚州北部圣马特奥县拍摄的南瓜称重大赛现场。

当天，一年一度的南瓜称重大赛在圣马特奥县举行。在今年的比赛中，名为“虎王”的南瓜以2350磅(约合1.066吨)的重量夺冠。

新华社发

军事 中印举行第七轮军长级会谈

据新华社电 国防部新闻发言人任国强13日表示，10月12日，中印两军在楚舒勒举行第七轮军长级会谈。

任国强说，双方重点围绕两国一线部队在中印边界西段实控线地区脱离接触坦诚、深入和建设性地交换了意见。双方认为本轮会谈是积极和建设性的，增进了对彼此立场的相互理解。双方同意继续通过军事和外交渠道保持对话沟通，尽快就脱离接触达成双方都能接受的解决办法。双方同意认真落实两国领导人达成的重要共识，不让分歧上升为争端，共同维护边境地区的和平与安宁。

时事 菅义伟就日韩劳工赔偿争议延续强硬立场

据新华社电 多名日韩关系消息人士12日披露，日本政府已经通知韩国，如果双方无法就二战劳工赔偿争议取得进展，首相菅义伟将不会赴韩出席日中韩领导人会议。

按照共同社的说法，这是菅义伟本人的意向，作为在执政党自由民主党内不属于任何派系的新首相，菅义伟延续前任安倍晋三对韩方的强硬立场，旨在安抚保守派选民这个“基本盘”。

上月24日与韩国总统文在寅首次通电话时，菅义伟称日韩关系“形势非常困难”，要求韩方妥善处理劳工赔偿争议。

韩国法院先前分别作出裁决，要

求日本三菱重工和新日本制铁等企业就二战期间在朝鲜半岛强征劳工作出赔偿，下令扣押日方企业在韩资产，用以变现作为赔偿金。日本政府认定两国1965年建交时签订的《日韩请求权协定》已经解决这类索赔，强烈反对韩方法院所作裁决。

报道说，作为施压，日方就菅义伟赴韩参会开出条件，要求韩方就赔偿问题采取日方可以接受的“合理措施”，具体而言，韩方保证资产“不变现”。

共同社分析，韩方作出这种承诺的可能性小。文在寅政府已经以不干预司法为由，称无法推翻法院裁决。韩方正在推进资产变现程序。

医卫

葡萄牙足协确认C罗感染新冠病毒

据新华社电 葡萄牙足协13日宣布，队中球星克·罗纳尔多(C罗)的新冠检测结果呈阳性，因此将退出本期国家队。

据葡萄牙足协官方消息称，C罗目前状态良好，为无症状感染者。葡萄牙男足其他队员的检测结果均为阴性，将在当日下午进行赛前训练。

葡萄牙男足在11日的欧国联小组赛中客场0:0战平法国队，目前正在里斯本近郊的足球城备战14日主场迎战瑞典队的比赛。

C罗是继中超大连队旧将丰特和里昂门将洛佩斯之后，本期葡萄牙国家队中的第三例确诊病例。葡萄牙队原定于13日上午进行的赛前训练和新闻发布会都因此被推迟。

青岛核酸检测采样超300万份未发现新的阳性样本

据新华社电 青岛市卫生健康委员会13日早发布检测情况通报，截至10月13日8时，青岛市已采样3078528份进行核酸检测，已出结果1107883份，除已公布的确诊病例和无症状感染者外，未发现新的阳性样本；在机检测未出结果样本1970645份，检测结果将及时公布。

在青岛市政府新闻办13日召开的新闻发布会上，青岛市疾控中心副主任姜法春表示，随着调查和检测不断深入，越来越多的证据显示，本次疫情累计发现的6例确诊病例和6例无症状感染者，均与青岛市胸科医院高度相关。随着证据的不断充足，本次疫情由社区感染引起的可能性越来越低。

受试者出现病症强生暂停新冠疫苗试验

据新华社电 美国强生公司12日说，已暂停在研新冠疫苗的终期临床试验，原因是一名受试者出现“无法解释的疾病”，是否因疫苗诱发有待调查。

美国斯塔特网站12日率先披露消息称，一份强生发送给操作临床试验的外部研究团队的文件显示，当前试验进展适用“暂停规则”，用于招募共计6万名受试者的线上系统已关闭。

强生12日晚发表声明证实试验暂停，缘由是“一名受试者出现无法解释的疾病”。但公司以保护受试者隐私为由，拒绝提供更多细节。

强生强调，受试者出现病症、意外或其他不良事件，均属“任何临床研究，尤其是大型研究预期范围内的状况”。公司同时强调，“试验暂停”与卫生监管机构要求的“临床搁置”有区别，后者是正式的监管行动，通常持续时间更长。

强生医学团队和一个独立的数据与安全监督小组正调查和评估受试者病症，以确认发病原因，首先需要确认当事人接种的是疫苗还是安慰剂。强生原定13日上午发布季度财务报告。